



SCORPIOS
Security Services
210-8070427
22950-36700
WWW.SCORPIOS-SECURITY.GR
Κηφισιά - Ωρωπός - Οινόφυτα - Θεσσαλονίκη



Πόσο θα διαρκέσει η «κούρσα» του χρυσού

Το περιοριστικό στοιχείο που έχει μαγνητίσει όλα τα βλέμματα επάνω του το τελευταίο διάστημα δεν είναι άλλο από τον χρυσό. Κατά την 1η εβδομάδα του Αυγούστου το πολύτιμο μέταλλο απογειώθηκε, καθώς τη Δευτέρα 3 Αυγούστου όχι μόνο ξεπέρασε τα 2.000 δολ. για πρώτη φορά στην ιστορία, αλλά κόντεψε να αγγίξει τα 2.100, όταν την περασμένη Παρασκευή ενδοσυνεδριακά άγγιξε τα 2.072,49 δολ. η ουγκιά. Από αυτή την ξέφρενη κούρσα μοιραία γεννιούνται ερωτήματα στο κατά πόσο το πολύτιμο μέταλλο θα συνεχίσει να ανεβαίνει. **σελ. 21**

Εκσυγχρονισμός νομοθεσίας περί προστασίας καταναλωτών

Με την έγκριση της νέας κοινοτικής οδηγίας για τις συλλογικές προσφυγές καταναλωτών, με στόχο την υπεράσπιση των δικαιωμάτων τους, ολοκληρώνεται ο εκσυγχρονισμός της νομοθεσίας και η εξασφάλιση δίκαιων και διαφανών κανόνων στην Ε.Ε., δεδομένου ότι τον περασμένο Νοέμβριο είχε εγκριθεί μια πρώτη δέσμη μέτρων. **σελ. 6**

Σούπερ μάρκετ

Με +11% οι «οργανωμένες» πωλήσεις στο επτάμηνο

«Κρατούν» τη δυναμική τους οι πωλήσεις στα σούπερ μάρκετ, με το επτάμηνο να κλείνει ανοδικά κατά 11%, έναντι του αντίστοιχου περσινού διαστήματος, σύμφωνα με την IRI. Πιέσεις, ωστόσο, δέχεται, όπως είναι αναμενόμενο, ο «τουριστικός» τζίρος, δεδομένης της περιορισμένης κίνησης. **σελ. 13**

Covid-19 Εκτινάχθηκαν στα 203 τα ημερήσια κρούσματα

Μετά τον Πόρο, περιοριστικά μέτρα ελιφθήσαν χθες από την Πολιτική Προστασία και στον Δήμο Τυρνάβου Λάρισας, τα οποία θα ισχύσουν για 10 μέρες, ενώ ρεκόρ κρουσμάτων το τελευταίο διήμερο κατέγραψε η Ελλάδα με 152 το Σάββατο και 203 την Κυριακή. Την ίδια στιγμή, 50 κρούσματα καταγράφηκαν σε εργοστάσιο τροφίμων στη Χαλκιδική και σε καραντίνα τέθηκε για 14 μέρες ξενοδοχείο στο κέντρο της Θεσσαλονίκης. **σελ. 16**

Φθινοπωρινό πακέτο μέτρων στήριξης

Κίνητρα για επιχειρήσεις και εργαζόμενους λόγω της νέας έξαρσης του Covid-19

Νέο, φθινοπωρινό «πακέτο» μέτρων για στήριξη της αγοράς, με κίνητρα για τις επιχειρήσεις και τους εργαζόμενους, σχεδιάζει η κυβέρνηση υπό τον φόβο ενός δεύτερου «χτυπήματος» του Covid-19 που μπορεί να οδηγήσει σε λουκέτα και απολύσεις. Στο πλαίσιο αυτό, όπως ανέφερε στη «Ν» κορυφαίο στέλεχος του οικονομικού επιτελείου, εξετάζονται ήδη νέες αναστολές στις φορολογικές υποχρεώσεις φυσικών και νο-

Πώς θα κατοχυρωθεί η μείωση της προκαταβολής φόρου

μικών προσώπων, καθώς και παράταση των ελαφρύνσεων που αφορούν ιδιοκτήτες ακινήτων που χάνουν εισοδήματα από τη μείωση κατά 40% των ενουκίων λόγω κορονοϊού. Σε κάθε περίπτωση, στο τραπέζι των συζητήσεων των στελεχών του υπουργείου Οικονομικών μελετώνται και εισηγήσεις για τη λήψη έκτακτων φορολογικών μέτρων που θα αφορούν συγκεκριμένους κλάδους της οικονομίας, οι οποίοι θα εξα-

κολουθήσουν να υφίστανται τις συνέπειες της πανδημίας. Αξίζει να σημειωθεί ότι το νέο «φοροπακέτο» που θα αποτελεί ανάχωμα στις συνέπειες από την «επίθεση» του κορονοϊού, αλλά και όλες τις φοροελαφρύνσεις που σχεδιάζονται από την κυβέρνηση για την επόμενη χρονιά αναμένεται να ανακοινώσει ο πρωθυπουργός τον Σεπτέμβριο από το βήμα της Διεθνούς Εκθέσεως Θεσσαλονίκης, η οποία όμως θα πραγματοποιηθεί εφόσον οι συνθήκες λόγω του ιού το επιτρέψουν. **σελ. 3**

Σε 5 άξονες η μεταρρυθμιστική ατζέντα της κυβέρνησης

- Δεν αισθανόμαστε ιδιοκτήτες, αλλά μόνο διαχειριστές του μεγάλου «πακέτου» ενίσχυσης
- Προτεραιότητα η ολοκλήρωση του επιτελικού κράτους
- Ιστορικής σημασίας η συμφωνία για την οριοθέτηση ΑΟΖ με την Αίγυπτο



σελ. 7

Συνέντευξη στη «Ν» του υπουργού Επικρατείας Γιώργου Γεραπετρίτη

Φονική κακοκαιρία έπληξε την Εύβοια

7 νεκροί, 1 αγνοούμενος



σελ. 16

«Αχίλλειος πτέρνα» η κερδοφορία των εισηγμένων

Πιέσεις στο α' εξάμηνο

Κακή εικόνα, που συνεπάγεται αύξηση των ενοπιμένων ζημιών μετά από φόρους, εκτιμάται ότι θα παρουσιάσει η συντριπτική πλειονότητα των 178 εισηγμένων στο α' εξάμηνο του 2020. Επιστρέφουμε ολοταχώς στα χρόνια της ζημιόγνου διετίας 2018-2019, καθώς η πανδημία έχει αλλάξει δραστικά τα δεδομένα για πολλές εισηγμένες. Μέχρι στιγμής η εικόνα που αναδύεται από 11 ισολογισμούς της υψηλής και μέσης κεφαλαιοποίησης είναι αρνητική. **σελ. 12**



σελ. 11

Επενδυτικές ευκαιρίες δημιουργεί ο Covid-19

Ακτοπλοΐα

Πώς θα υπολογιστεί φέτος ο ΕΝΦΙΑ

Αναλυτικά παραδείγματα από τη «Ν»

Περισσότεροι από 6,3 εκατομμύρια φορολογούμενοι αναμένεται να λάβουν το αργότερο έως τα μέσα Σεπτεμβρίου από την ΑΑΔΕ τα εκκαθαριστικά σημειώματα για την πληρωμή του ΕΝΦΙΑ του τρέχοντος έτους. Ο ΕΝΦΙΑ του 2020 θα υπολογιστεί με τον ίδιο ακριβώς τρόπο που υπολογίστηκε και το 2019, οπότε οι παραλήπτες των εκκαθαριστικών, στη συντριπτική τους πλειονότητα, θα οφείλουν να πληρώσουν τα ίδια ποσά που εκλήθησαν να καταβάλουν και πέρυσι. **σελ. 45**

Εκκαθαριστικά σε 6 εκατ. φορολογούμενους